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ДИРЕКТИВА 93/21/ЕИО НА КОМИСИЯТА 

от 27 април 1993 година 

относно адаптиране към техническия прогрес за осемнадесети 

път на Директива 67/548/ЕИО на Съвета относно сближаването 

на законовите, подзаконови и административни разпоредби 

относно класификацията, опаковането и етикетирането на 

опасни вещества 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа 
общност, 
 

като взе предвид Директива 67/548/ЕИО на Съвета от 27 юни 1967 г. относно 
сближаването на законовите, подзаконови и административни разпоредби 

относно класификацията, опаковането и етикетирането на опасни вещества1; 

последно изменена с Директива 92/69/ЕИО2, и по-специално членове 28 и 29 от 

нея, 

като има предвид, че Директива 92/32/ЕИО 3 на Съвета изменя Директива 

67/548/ЕИО по отношение на разпоредбите относно класификацията и 
етикетирането на опасни вещества;  

като има предвид, че приложение ІІ към Директива 67/548/ЕИО съдържа 
символите и обозначенията за опасност; като има предвид, че е необходимо 
да се въведе нов символ за „опасно за околната среда”;  

като има предвид, че приложение ІІІ към Директива 67/548/ЕИО съдържа 
списък с обозначения на естеството на специалните рискове, присъщи на 

опасните вещества; като има предвид, че е необходимо да се въведат нови 
обозначения, посочващи опасността за здравето, на веществата, които са 
токсични по отношение на репродуктивните способности; като има предвид, 

че е необходимо също да се въведат нови комбинирани обозначения за 
рискове, посочващи опасността за околната среда; 

като има предвид, че приложение ІV към Директива 67/548/ЕИО съдържа 
списък с обозначения за сигурността, засягаща опасните вещества; като има 
предвид, че е необходимо да се преразгледат някои обозначения за 
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сигурност, свързани с опасностите за околната среда; като има предвид, че е 
необходимо да се въведат някои комбинирани обозначения, отнасящи се до 

употребата на опасни вещества и препарати; 

като има предвид, че приложение VІ към Директива 67/548/ЕИО съдържа 

наръчник за класификацията и етикетирането на опасните вещества и 
препарати; като има предвид, че е необходимо да се измени този наръчник, 
като се включат промени, възникнали в резултат на Директива 92/32/ЕИО;  

 
като има предвид, че разпоредбите на настоящата директива са в съответствие 

със становището на Комитета по адаптиране към техническия прогрес на 
директивите относно премахване на техническите бариери пред търговията с 
опасни вещества и препарати, 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА: 

Член 1 
 
Директива 67/548/ЕИО се изменя, както следва: 

 
1. Приложение ІІ се заменя с приложение І към настоящата директива; 

2. Приложение ІІІ се заменя с приложение ІІ към настоящата директива;  
3. Приложение ІV се заменя ос приложение ІІІ към настоящата директива;  
4. В приложение V, метод Б.2: Остра токсичност (вдишване), точка 1.6.2.4, 

(Тест за лимит) се заменя със следното: 
„1.6.2.4. Тест за лимит 

Ако при излагане на пет мъжки и пет женски тестови животни на 20 мг/л 
от газ или 5 мг/л от аерозол или вещество, съставено от частици за четири 
часа (или когато това не е възможно поради физическите или химически, 

включително взривоопасни свойства на тестовото вещество, тогава 
максимално възможната концентрация, която може да се получи) не се 

получи съединение, което да доведе до смъртност през следващите 14 
дни, по-нататъшни тестове се считат за излишни.”; 
 

5. Приложение VІ, части І и ІІ, се заменят с приложение ІV към настоящата 
директива. 

 
Член 2 
 

1. Държавите-членки въвеждат в сила законовите, подзаконови и 
административни разпоредби, необходими за да приведат законодателствата 
си в съответствие с настоящата директива не по-късно от 1 юли 1994 г. , с 

изключение на онези, приложими за подвижните газови резервоари, 
съдържащи бутан, пропан или течен керосин. Държавите-членки незабавно 
информират Комисията за това.  

2. Държавите-членки въвеждат в сила законовите, подзаконовите и 
административни разпоредби, необходими за да приведат законодателствата 
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си в съответствие с приложение ІV, глава 8.1 от настоящата директива, 
доколкото те се прилагат за подвижните газови резервоари, съдържащи 

бутан, пропан или течен керосин, не по-късно от 31 октомври 1997 г. 
Държавите-членки незабавно информират Комисията за това.  

3. Когато държавите-членки приемат разпоредбите по параграфи 1 и 2, 
последните съдържат позоваване на настоящата директива или се придружават 
от такова позоваване в случай на официалното им публикуване. Държавите-
членки приемат процедурата за такова позоваване.  

  
Член 3 

 

Адресати на настоящата директива са държавите-членки.  
 

 
Съставено в Брюксел на 27 април 1993 година.  
 

 
За Комисията: 

Yannis PALEOKRASSAS 
 

 Член на Комисията  
 
  

ПРИЛОЖЕНИЯ І, ІІ, ІІІ и ІV  

 
 

Тези приложения ще бъдат публикувани в Официален вестник на Европейските 
общности № L 110 A. 
 

(Виж съобщението, публикувано от вътрешната страна на задната корица на 
настоящия Официален вестник).  

 


